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Kde : VS Horní Poříčí 59, 386 01 Horní Poříčí, okres Strakonice

Datum : pondělí 15.6. – čtvrtek 18.6. ( 6.-8. třídy ), 9.C do pátku 19.6.

Odjezd : autobusem od školní jídelny v 8.00, sraz na místě v 7.45, protože kapacita autobusu je 45 míst a nás jede vč. vedoucích 70, musí jet někteří žáci vlakem . Jedou do Horažďovic, kde je vyzvedne autobus a odveze do Poříčí. Ti  mají sraz na vlakovém nádraží v 7.40 – je to  celá 7.C – věci si berou s sebou vlakem – batoh na záda !

Příjezd zpět : 6.-8.třída -  čtvrtek 18.6. autobusem ke škole v cca 16.00, část 7.C se vrací opět vlakem – 7 dětí, domluvíme se s dětmi v Poříčí kdo a děti to domů zatelefonují  – na Hlavním nádraží budou v 15.57, 9.C vlakem v pátek 19.6. – příjezd  18.30 nebo  20.30 ( děti telefonicky potvrdí v průběhu dne )

Program : 
Turnaj 3 sportů, lodní turistika, hry u vody a s vodou, hry v přírodě. 

S sebou : věci na sportování na hřišti, na sportování v přírodě. Boty na sport na trávě + na umělém povrchu      ( tartan – např. halovky ). Vlastní věci na sportování je možné si vzít – tenisové rakety, pálky na st. tenis, hokejky atp. Plavky, staré boty do vody s patou – tz. aby neuplavaly ( všichni ), osobní hygiena, krém na opalování, přípravek proti klíšťatům. Čepice, šátek, oblečení dle aktuálního počasí, pantofle . Pláštěnka nebo nepromokavá bunda. 
9.C na vodu : spacák, karimatka, stan do skupin, baterka, provázek, nůž, lžíce, ešus. Zavazadlo – měkká taška nebo batoh, který se dá zmáčknout do barelu. Budeme se stravovat sami – večeře a snídaně, oběd zajistíme v restauraci. Pro jistotu přidejte dětem peníze na tyto dva dny, i když vše základní bude placeno z vybraných peněz.

Jídlo :  začínáme obědem, končíme obědem

Pití : láhev na pití, rozpustné přípravky na pití – dodržování pitného režimu

Nocleh : chaty po třech

Peníze : kapesné na útratu, nepřehánět ( ztráty atp. )

El. přístroje apod. : telefony ano, večer je však vybíráme, ostatní elektroniku  nechte doma, jedeme sportovat do přírody

Kartičku zdravotní pojišťovny. 

Tomáš Levý



